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Esercizio 1. Si determinino le soluzioni intere del sistema di congruenze

20 =7 (mod 19)
22 —2=0 (mod 6)

Esercizio 2. Si risolva nel campo complesso il sistema

{(2—1)5:,2—1
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Esercizio 3. Si determini il numero degli interi positivi z < 33000 che
verificano

M.C.D.(z, 1320) = M.C.D.(z, 5500)

Esercizio 4. Al variare del parametro reale 3, si consideri la matrice A in

M4 x 4;R)
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In funzione del parametro reale j3:
i) determinare gli autovalori di A;
ii) determinare il rango di A;
iii) dire quando A & triangolarizzabile e quando & diagonalizzabile.

Esercizio 5. Sia {, ) : R® x R? = R il seguente prodotto scalare

L1 Y1
< T2 ) Y2 > = 21Yy2 + 2oy1 + 222y3 + 223Y2
L3 Y3

i) Dimostrare che tale prodotto scalare & degenere.
ii) Trovare un vettore X € R? tale che (X,Y) = 0 per ogni ¥ € R>.
iii) Trovare una base ortogonale per (, ).



